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ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο "Λέανδρος" πολιορκεί τη Βόρεια Ελλάδα -
Κατάλευκος ο Χορτιάτης (Βίντεο- Φωτ.)

Κλειστοί οι δρόμοι Χορτιάτη - Αγ. Βασιλείου και Ωραιoκάστρου - Μελισσοχωρίου - Σε
επιφυλακή οι δήμοι και η Πολιτική Προστασία - Σύσκεψη σήμερα στις 10:00 υπό τους

Χαρδαλιά και Χρυσοχοΐδη - Ποιες περιοχές θα επηρεάσει σήμερα η κακοκαιρία
 15/01/2021 07:23 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Χιονοπτώσεις και τσουχτερό κρύο πλήττουν από χθες αρκετές περιοχές της

Βόρειας Ελλάδας και κυρίως της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας. Σε

χειμωνιάτικο κλοιό θα βρεθεί η χώρα μας τις επόμενες ώρες με χιόνια ακόμα

και σε χαμηλά υψόμετρα, ενώ η παγωνιά θα εξαπλωθεί σε ολόκληρη τη

χώρα. 

Κατάλευκος ο Χορτιάτης  

"Στα λευκά" ντύθηκε ο Χορτιάτης, καθώς και αρκετές άλλες περιοχές της

Θεσσαλονίκης, όπως  Φίλυρο, Ασβεστοχώρι, Πανόραμα και Ωραιόκαστρο. 

Όπως αναφέρει ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Πρασίνου Πυλαία

Χορτιάτη, Γιάννης Ντίτσιος, από χθες το βράδυ όλα τα εκχιονιστικά

μηχανήματα της Δ.Ε. Χορτιάτη, Φιλύρου, Ασβεστοχωρίου του δήμου

Σχετικά Άρθρα

   UPDATED   01:14

Ο Λέανδρος «ντύνει» στα λευκά τη
Θεσσαλονίκη και την κεντρική
Μακεδονία (φωτ.)

  14/01/2021 07:12

Ο "Λέανδρος" έφτασε στη Βόρεια
Ελλάδα - "Στα λευκά" Φλώρινα,
Γρεβενά, Μέτσοβο (Βίντεο-Φωτ.)

2°C



Απόρρητο

https://www.makthes.gr/koinonia
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.makthes.gr/o-leandros-poliorki-ti-voreia-ellada-katalefkos-o-chortiatis-vinteo-fot-347735
https://twitter.com/share?text=%CE%9F%20&quot;%CE%9B%CE%AD%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%BF%CF%82&quot;%20%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CF%81%CE%BA%CE%B5%CE%AF%20%CF%84%CE%B7%20%CE%92%CF%8C%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1%20-%20%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CF%85%CE%BA%CE%BF%CF%82%20%CE%BF%20%CE%A7%CE%BF%CF%81%CF%84%CE%B9%CE%AC%CF%84%CE%B7%CF%82%20(%CE%92%CE%AF%CE%BD%CF%84%CE%B5%CE%BF-%20%CE%A6%CF%89%CF%84.)&url=https://www.makthes.gr/o-leandros-poliorki-ti-voreia-ellada-katalefkos-o-chortiatis-vinteo-fot-347735&via=makthes
https://www.makthes.gr/o-leandros-ntynei-sta-lefka-ti-thessaloniki-fot-347674
https://www.makthes.gr/o-leandros-ntynei-sta-lefka-ti-thessaloniki-fot-347674
https://www.makthes.gr/o-leandros-eftase-sti-voreia-ellada-sta-lefka-florina-grevena-metsovo-vinteo-fot-347309
https://www.makthes.gr/


15/01/2021 Ο "Λέανδρος" πολιορκεί τη Βόρεια Ελλάδα - Κατάλευκος ο Χορτιάτης (Βίντεο- Φωτ.)

https://www.makthes.gr/o-leandros-poliorki-ti-voreia-ellada-katalefkos-o-chortiatis-vinteo-fot-347735 2/8

Πυλαίας-Χορτιάτη είναι επί ποδός. Τα δημοτικά καταστήματα έχουν ανοίξει

από χθες το απόγευμα και είναι σε επιφυλακή.  
  14/01/2021 21:54

«Ασπρίζει» το Κιλκίς (βίντεο)

  14/01/2021 22:40

Αρχίζει και «στρώνει» το χιόνι στο
Πανόραμα (βίντεο)

  14/01/2021 23:33

Ο χιονιάς «λούζει» και την Κοζάνη
(βίντεο)

  14/01/2021 21:42

Κλειστά σχολεία την Παρασκευή σε
Φλώρινα, Αμύνταιο και Πτολεμαΐδα
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Μέχρι αυτήν την στιγμή δεν υπάρχουν προβλήματα στην περιοχή, όλοι οι δρόμοι είναι ανοιχτοί, εκτός από αυτόν

του Αγίου Βασιλείου-Χορτιάτη, μιας και είναι επικίνδυνος. Κλειστή ωστόσο είναι και η επαρχιακή Οδός

Μελισσοχωρίου – Ωραιοκάστρου. 

Σημείωσε επίσης ότι υπάρχει αλάτι στα δημοτικά καταστήματα για να εξυπηρετηθούν και όσοι πολίτες χρειαστούν, ενώ

και τα σχολεία παραμένουν ανοιχτά και λειτουργούν κανονικά, χωρίς προβλήματα.

Χιόνια έπεσαν και τα ορεινά του νομού. Χιόνι είδαν οι κάτοικοι σε Σοχό, Όσσα, Βερτίσκο, Ξυλόπολη, Λαχανά και

Χωρούδα του δήμου Λαγκαδά. 

Σε επιφυλακή βρίσκονται εργαζόμενοι σε δήμους και Περιφέρεια προκειμένου να μην δημιουργηθούν προβλήματα από

την κακοκαιρία, με τα πρώτα εκχιονιστικά και αλατιέρες να έχουν βγει ήδη στους δρόμους.

Χιονίζει από τις 10 το βράδυ σε περιοχές της κεντρικής και βόρειας Χαλκιδικής και λίγο πριν τα μεσάνυχτα της

Πέμπτης, ο Πολύγυρος, η Αρναία και άλλες περιοχές ντύθηκαν στα λευκά.

Χιόνια στον Χορτιάτη - Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Χιόνια στον Χορτιάτη - Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και ……
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Η κακοκαιρία «Λέανδρος» πλήττει και τις νότιες περιοχές της Κασσάνδρας και στην Αγία Παρασκευή το έχει στρώσει.

Η Περιφέρεια και οι Δήμοι είναι σε επιφυλακή, ενώ η τροχαία συνιστά τους οδηγούς να μειώσουν τις μετακινήσεις τη

νύχτα, καθώς ο χιονιάς θα είναι εντονότερος τις επόμενες ώρες.

Σε επιφυλακή η Πολιτική Προστασία - Ευρεία σύσκεψη για συντονισμό όλων των φορέων ενόψει της επερχόμενης

κακοκαιρίας

Ευρεία σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 10 το πρωί στο Κέντρο Επιχειρήσεων της Πολιτικής Προστασίας υπό τον

υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, παρουσία του υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και

Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά, για το βέλτιστο συντονισμό όλων των εμπλεκόμενων φορέων Πολιτικής

Προστασίας, ενόψει της επερχόμενης κακοκαιρίας, η οποία αναμένεται να πλήξει μεγάλο μέρος της χώρας μας κατά τις

επόμενες ημέρες.

Στη σύσκεψη θα συμμετάσχουν, επίσης, από πλευράς Πολιτικής Προστασίας, ο γενικός γραμματέας Πολιτικής

Προστασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, ο Εθνικός Διοικητής Πολιτικής Προστασίας, Θεοδόσιος Δημακογιάννης και ο

διευθυντής της αρμόδιας Διεύθυνσης Σχεδιασμού - Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας

Πολιτικής Προστασίας, Φοίβος Θεοδώρου.

Επιπλέον, θα συμμετάσχουν ο γενικός γραμματέας Υποδομών, Γεώργιος Καραγιάννης, εκπρόσωποι του Πυροσβεστικού

Σώματος, της Ελληνικής Αστυνομίας, του ΕΚΑΒ, της Περιφέρειας Αττικής, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της

Περιφέρειας Πελοποννήσου, της Περιφέρειας Θεσσαλίας, της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας (ΕΜΥ), των

παραχωρησιούχων διαχείρισης Εθνικού Οδικού Δικτύου και του ΔΕΔΔΗΕ.

Αναλυτική πρόγνωση της ΕΜΥ για σήμερα Παρασκευή

Βροχές ή χιονόνερο, στο Αιγαίο καταιγίδες τοπικά ισχυρές, χιονοπτώσεις στα ορεινά - ημιορεινά, καθώς και στα

κεντρικά και βόρεια σε περιοχές με χαμηλό υψόμετρο, προβλέπονται για σήμερα. Τα φαινόμενα, στα δυτικά και τα

βόρεια γρήγορα θα σταματήσουν και στις υπόλοιπες περιοχές από τις μεσημβρινές ώρες θα εξασθενήσουν.

Από αργά το βράδυ και από τα δυτικά - νοτιοδυτικά προβλέπεται εκ νέου επιδείνωση του καιρού.

Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 6 με 7 μποφόρ και τις πρωινές ώρες στο νότιο Αιγαίο από δυτικές

διευθύνσεις με την ίδια ένταση.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση κυρίως στα κεντρικά και τα βόρεια. Παγετός θα σημειωθεί στα κεντρικά και βόρεια

ηπειρωτικά τις πρωινές και βραδινές ώρες, κατά τόπους ισχυρός στη δυτική Μακεδονία.

ΑΤΤΙΚΗ 

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές τις πρωινές ώρες και στα βόρεια ορεινά παροδικές

χιονοπτώσεις (πάνω από 800 μέτρα). 

Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 4 με 6, στρεφόμενοι από νωρίς το πρωί σε βόρειους βορειοανατολικούς 5 με 6 μποφόρ και στα

ανατολικά έως 7, με σταδιακή εξασθένηση από το μεσημέρι. 

Θερμοκρασία: Από 05 έως 12 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Καιρός: Νεφώσεις με πρόσκαιρες χιονοπτώσεις τις πρώτες πρωινές ώρες και γρήγορη βελτίωση. Από τις βραδινές ώρες

θα αναπτυχθούν νεφώσεις και θα σημειωθούν εκ νέου χιονοπτώσεις. 

Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 5 και πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες βόρειοι βορειοδυτικοί 6 μποφόρ. 

Θερμοκρασία: Από -02 (μείον 2) έως 04 βαθμούς Κελσίου.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ 

Καιρός: Νεφώσεις με πρόσκαιρες χιονοπτώσεις τις πρώτες πρωινές ώρες και γρήγορη βελτίωση. Τις απογευματινές

ώρες θα αναπτυχθούν νεφώσεις οι οποίες βαθμιαία από τα δυτικά θα πυκνώσουν. Τη νύχτα θα σημειωθούν

χιονοπτώσεις στα ορεινά – ημιορεινά και βαθμιαία και σε πεδινές περιοχές της δυτικής και κεντρικής Μακεδονίας. 
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Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και πρόσκαιρα τις πρώτες πρωινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία τοπικά 7

μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση. Το βράδυ στα ανατολικά θα στραφούν σε ανατολικών διευθύνσεων 3 έως 5 μποφόρ. 

Θερμοκρασία: Από -04 (μείον 4) έως 04 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες τις πρώτες πρωινές ώρες και γρήγορη βελτίωση. Χιόνια

θα πέσουν στα ορεινά – ημιορεινά κυρίως της Ηπείρου και της δυτικής Στερεάς τις πρωινές ώρες. 

Από αργά το βράδυ προβλέπεται εκ νέου επιδείνωση με χιονοπτώσεις στα ορεινά – ημιορεινά, βροχές στα πεδινά και

τοπικά ισχυρές καταιγίδες στα νησιά του Ιονίου και τις παραθαλάσσιες περιοχές. 

Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 5 με 6 και στο Ιόνιο τις πρώτες πρωινές ώρες τοπικά 7 μποφόρ, στρεφόμενοι από το

μεσημέρι σε ανατολικών διευθύνσεων 4 με 5, στο νότιο Ιόνιο 6 μποφόρ. 

Θερμοκρασία: Από 06 έως 10 και στα νότια έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου από -03 (μείον 3)

μέχρι 05 βαθμοί Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στα βόρεια και γρήγορα στα υπόλοιπα. Χιονοπτώσεις θα

σημειωθούν τις πρωινές ώρες στη Θεσσαλία (400 μέτρα) και μέχρι τις προμεσημβρινές ώρες στην ανατολική Στερεά και

την Εύβοια (600 μέτρα) και τη βορειοανατολική Πελοπόννησο (800 μέτρα). Πρόσκαιρη βελτίωση το μεσημέρι από τα

βόρεια. 

Άνεμοι: Στα βόρεια βόρειοι βορειοδυτικοί 6 με 7 με βαθμιαία εξασθένηση. Στα νότια αρχικά δυτικοί νοτιοδυτικοί 6 με 7

στρεφόμενοι γρήγορα σε βορείων διευθύνσεων 5 με 7 μποφόρ εξασθενούντες από το απόγευμα. 

Θερμοκρασία: Από 02 έως 12 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ 

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, κυρίως στις Κυκλάδες, όπου θα

είναι κατά τόπους ισχυρές μέχρι τις απογευματινές ώρες. 

Άνεμοι: Αρχικά δυτικοί νοτιοδυτικοί 6 με 7 στρεφόμενοι γρήγορα και από τα βόρεια σε βορείων διευθύνσεων 6 με 7

εξασθενούντες βαθμιαία. 

Θερμοκρασία: Από 10 έως 15 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές στα νησιά του βορείου και ανατολικού Αιγαίου

μέχρι το μεσημέρι και στα Δωδεκάνησα από τις απογευματινές ώρες. 

Άνεμοι: Στα βόρεια βόρειοι βορειοανατολικοί 6 με 7 μποφόρ εξασθενούντες από το μεσημέρι. Στα νότια δυτικοί

νοτιοδυτικοί 5 με 7 στρεφόμενοι βαθμιαία σε βορείων διευθύνσεων 4 με 6 μποφόρ. 

Θερμοκρασία: Από 08 έως 15 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

ΣΑΜΟΣ 

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και καταιγίδες πρόσκαιρα ισχυρές μέχρι το μεσημέρι. 

Ανεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 7 μποφόρ που γρήγορα θα στραφούν σε βόρειους και θα εξασθενήσουν. 

Θερμοκρασία: Από 08 έως 10 βαθμούς Κελσίου

2°C



Απόρρητο

https://www.makthes.gr/

